



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
PRO-REITORIA DE GESTÃO ESTUDANTIL**



**EDITAL Nº 2 / 2024 - PROGES (11.01.28)**

**Nº do Protocolo: 23204.001326/2024-49**

**Santarém-PA, 29 de janeiro de 2024.**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2024/PROGES/UFOPA para Seleção de bolsista de apoio educacional de acessibilidade**

**A PRÓ-REITORA DE GESTÃO ESTUDANTIL, EM EXERCÍCIO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº1851/2023/PROGEP/UFOPA, de 28 de dezembro de 2023 e pela delegação de competência que lhe concede a Portaria nº 147/GR/UFOPA, de 20 de maio de 2022, torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2024/PROGES/UFOPA para Seleção de bolsista de apoio educacional de acessibilidade.

1. Fica retificado o **item 10** referente ao cronograma do edital, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

<b>DETALHAMENTO</b>	<b>PRAZOS</b>
(...)	(...)
Resultado Preliminar	29/01/2024
Interposição de Recursos	29/01/2024 e 30/01/2024
Análise da interposição de Recursos	31/01/2024 e 01/02/2024
(...)	(...)

**Leia se:**

<b>DETALHAMENTO</b>	<b>PRAZOS</b>
(...)	(...)
Resultado Preliminar	30/01/2024
Interposição de Recursos	30/01/2024 e 31/01/2024
Análise da interposição de Recursos	01/02/2024 e 02/02/2024
(...)	(...)

*(Assinado digitalmente em 29/01/2024 19:27 )*

IZABELA MENDONCA DE ASSIS

DIRETOR

DAE (11.01.28.01)

Matrícula: 1995648

Visualize o documento original em <https://sipac.ufopa.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **2**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **29/01/2024** e o código de verificação: **c69273aa35**